JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/437969

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmeT: dnHaHCOBOE MJaHMpoBaHUE

ConepxxaHue
3agaHue 1
3apaHue 2

CriopTuBHbIM Knybam npopatoTca 20 % BCex TOBapoOB B KpeAUT CPOKOM Ha ABa Mecsua, a OCTallbHble ToBapbl
MpPoOAaloTCA 3a HAJIMYHbIN pacyeT.

MocTaBWMKM KOMNaHNW pa3peLwlatoT en npnobpeTaTh TOBapbl B KPeAUT CPOKOM Ha MecsL.

OXxunpaembii 06beM 0bLLKMX pacxonoB fokeH cocTaBuTb 9 000 py6. B Mecsaw, (Bkatodasa 2 000 py6.
aMOPTM3aLMOHHbBIX PAaCcX040B).

B Mae nosmkHO BbITb 3aKynsieHo obopyaoBaHue O Mara3mHoB Ha cyMmmy 45 000 py6., n ero noctasBLmK
npenocTaB/ifieT ero B KpeauT CPOKOM Ha MecsL,.

[oxon oT npodaku 3aaHun B pasMmepe 20 000 py6. goskeH 6bITb NOAy4YeH OBYMSA paBHbIMU YaCcTAMU: NMepBas B
vione, a BTopas - B aBrycre.

CocTaBuTb B0 KET HaJIMYHbIX CPeACTB KOMMaHUM Ha Mail, UIOHb U UIDJb.

BANNAHC Ha Hayvano nepuoga = 3000 py6.

MocTynneHns oT peanusauyumu:

Man = 20% KpeanT CpoKOM Ha ABa Mecsaua (20% Bbipy4ku 3a MmapT) = 40000*0,2 = 8000 py6. + 80% 3a HaNMNYHbIN
pacyeT Tekyuwero Mmecsaua = 55000*0,8 = 440000 py6. = ntoro 52000 pyb6.

MioHb = 50000*0,2 = 10000 py6. + 60000*0,8 = 48000 py6. = ntoro 58000 py6.

Mionb = 55000*0,2 = 11000 py6. + 65000%0,8 = 52000 py6. + goxon OT NpoAarku 34aHUA ABYMS YaCcTSAMU
20000*0,5 = 10000 py6. = utoro 73000 py6.

Bcero Hann4HbIX cpeacTs = 6anaHC Ha Ha4vano nepmoda + NOCTYMNJIEHNS:

Mai = 3000 + 52000 = 55000 py6.

MioHb = 18000 + 58000 = 76000 py6.

Mionb = -9000 + 73000 = 64000 py6.

Mnatexwu:

3aKynku - MNocTaBLWMKN KOMMaHUKW pa3peLllatoT en npnobpeTaTbh TOBapbl B KPEOUT CPOKOM Ha MecsL,

Man = cToumocTb 3akynok anpenb = 30000 py6.

MoHb = CTOMMOCTb 3akynok man = 33000 py6.

Mionb = CTOMMOCTb 3aKynok noHb = 36000 py6b.

Obuwme pacxonbl exxemecsayHo = 9000 - 2000 (amopTU3laumna He CBA3aHa C AeHeXHbIM NoTokoM) = 7000 py6.
B Mae posmkHO 6bITb 3akynsieHo obopynoBaHue gns MarasnHoB Ha cyMmmy 45 000 py6., n ero noctasBLMK
npenocTaB/ifeT ero B KpeauT CPOKOM Ha Mecsl, - onsiaTa B UIOHeE.

NToro nnaTexxm nam BCcero pacxonoB.:

Mawn = 30000 + 7000 = 37000 py6.

MioHb = 33000 + 7000 + 45000 + 85000 py6.

Mionb = 36000 + 7000 = 43000 py6.

banaHc Ha KoHel nepunoda = banaHc Ha Havano cnepyowero nepmofa = Bcero HaANYHbBIX CPEACTB - NJAaTEXMN

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. Ecan Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/437969
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